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SELECCION UNICA 55 PREGUNTAS

1) Considere la siguiente informacion de la circunferencia C de centro A:

SR
La ecuacién de C corresponde a
A (x=27+(y-3)*=9
B) (x-2+(y+3)°=9
C) (x+2)+(y-3)*=9

D) (x+2)+(y+3)°=9

2) La ecuacién de ia circunferencia que contiene al punto A (0, 2) y su centro es el punto
B (-3, —-2) corresponde a

A)  (x=3)2+(y—-2)°=4
B) (x+3)+(y+2y°=4
C) (x=3 +(y—27*=25

D) (x+3)*+(y+2)*=25
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3) Czonsizdere las siguientes proposiciones sobre la circunferencia dada por
X“+y =2

I

(0, 0) es un punto interior a la circunferencia.

(1, 1) es un punto exterior a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la Il

Szonsigiere las siguientes proposiciones referente a la circunferencia dada por
+ty* =4

y =1 es una recta exterior a la circunferencia.

X =2 es una recta secante a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la Il
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Para responder los items 5 y 6 considere la siguiente informacién sobre la circunferencia C:

5) Considre las siguientes proposiciones:

I X = 2 es una recta secante a C.

1. = — 4 es una recta tangente a C.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

6) Considre las siguientes proposiciones:

. x =4 es una recta exteriora C.

ll.  y=4 esunarectatangente a C.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L

D) solola Il
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7) Considere la siguiente informacion:

y
‘\T
c A
n
o O: centro de la circunferencia ¢
¥, > X A unico punto que comparte c con n.
B: Gnico punto que comparte c con r.
B

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:
I.  Con certeza, OA es perpendicular a la recta “n".
il. Si AB es undiametro de “C”, entonces, “r’ y “n” son rectas paralelas entre si.

De ellas son verdaderas

A)  ambas.

B) ninguna.
C) solola |l
D) solola Il
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8) Si se traslada la circunferencia dada por x2+ (y +2)? = 4, desplazando su centro 3
unidades hacia la derecha (paralelo al eje x), entonces, se obtiene una circunferencia
Cuya ecuacion corresponde a
A) (x+3F+(y+2P7=4
B) (x-3)°+(y+2*=4
C) (x+3)°+(y+57=4

D) (x—=3Y2+(y+572=4

9) Si se traslada la circunferencia dada por (x—2)?+y?=5, desplazando su centro 3
unidades hacia arriba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una circunferencia cuya
ecuacioén corresponde a
A (x+2)?+(y+3)P*=5
B) (x-2%+(y-3y°=5
C) (x+5F+(y+3)*=5

D) (x-5F+(y-37%=5
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Para contestar los items 10 y 11 considere la siguiente informacion referida al poligono
ABCDE:

y

A
6 1.
5
2 g B
1 RS gL

: ; : : ; : i

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10) ¢Cuél es el area del poligono ABCDE?

A) 16
B) 18
c) 22
D) 26

11) ¢Cuél es el perimetro del poligono ABCDE?

A 14
By 15
0 24
D) 27

10
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12) La Junta Administrativa de una escuela desea colocar césped sintético en una zona de
juegos con un area rectangular cuyas dimensiones son 15 metros de largo y 8 metros
de ancho. La compariia escogida para colocar el césped cobra ¢ 18 000 por cada
metro cuadrado instalado.
¢Cuanto debe invertir, en colones, la Junta Administrativa de la escuela para que a la
totalidad de la zona de juegos se le instale césped sintético?
A) 414000
B) 828 000
C) 1080000
D) 2160000
13) Si la medida de un angulo interno de un poligono regular es 120° y la medida del lado
es 5, entonces, ¢cual es el perimetro de dicho poligono?
A) 20
B) 24
C) 25
D) 30
14) Sila medida de la apotema de un cuadrado es 3, entonces, su area corresponde a

A) 9
B) 12
C) 24
D) 36

Carlos ROJrguez 83350042 -
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Para contestar los items 15 y 16 considere la siguiente informacion:

La siguiente figura ilustra una esfera y una seccién plana producto de la interseccién de la
esfera con un plano:

OB=5,0E=3
A-E-B,E-0-C
O: centro de ia esfera
E: centro de la seccion plana

15} La longitud de la seccién piana de centro E corresponde a

A} bx
B) ©6n
C) 8
D) 10n

16} La longitud del didmetro de la esfera corresponde a

A 6
B) 8
Cc) 10
D)y 16

12
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Para contestar los items 17 y 18 considere la siguiente informacion:

La siguiente figura ilustra un trozo de madera con forma de cilindro circular recto donde
AB=50cmyvBD=50cm:

A-B-C
B y D: son los centros de las bases
del trozo de madera.

17) ¢Cuantos centimetros mide la altura del trozo de madera?

A) 25
B) 50
c) 71
D) 100

18) ¢Cuantos centimetros tiene el diametro del trozo de madera?

A) 25
B) 50
C) 100
D)y 200

19) Se tiene un trozo de madera con forma de cilindro circular recto al cual se le realizan 4
cortes perpendiculares a sus bases. Si los cortes se realizan a una distancia de 25 cm
del centro de dichas bases y se obtiene un cubo, entonces, ;cudl es el area, en
centimetros cuadrados, de una de las caras de ese cubo?

A) 625

B) 1250
C) 2500
D) 5000

13
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20; Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f dada por f: D — {0}, con
2

X
f(x) = :
X+ 1

. -1eD |l {1}cD M. D={-1}u{1)

De ellas son verdaderas

A) solala I
B) solola Il
C) soloia il

D) solola |y llL

14
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Para responder los items 21 y 22 considere ia siguiente representacion referida a la funcion f

I | |

(la grafica de f tiene como asintota el eje “x"):

Grafica de f

y

&
R |
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21) El dominio de f corresponde a
Ay 1-1,0]JU[0, +o]
B) ]-»,-1]U1]0,3]
C) 1-,0[U]O, +x]

D) J—o,=1]1U[1, +x]

22) El ambito de f corresponde a
A) [-1,0[U]I0,3]
B) [-3,-1U]-1,3]
C) 1-»-1]U]0, 3]

D) ]-»-1]U]1,3]

15
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Para responder los items 23 y 24 considere la funcion f dada por f:[5, + [ — P, con

f(x) = ¥X—1 :

23) Si‘“r’ es una funcion, tal que su dominio es igual al ambito de f; entonces, el dominio de
“r’ corresponde a

A) {xlxeR,xs2}
B) {xlxeR,x=2}
C) {xlxeR, xs3}
D) {xlxeR,xz3}
24) Si “g” es una funcién, tal que, su dominio es igual que la interseccién del dominio de f

con el ambito de la funcién j dada por j: [— 3, 2] — P, con j(x) = —x + 4, entonces, el
dominio de “g” corresponde a

A [2 3]
B) [25]
C) [36]
D) [57]

16
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25) Considere las siguientes proposiciones referentes a las relaciones Ty J:

l. Sea D={-3,3} y E={0} y J la relacion de D en E determinada por la regla
J={(x, y):y=x"-9}

. Sea A={1,4}yB={0,3} y T la relacion de A en B determinada por la regla
T={xy)ry=—-x+1}

De ellas son funciones
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola I

26) Considere las relaciones fy g, con “x” como variable independiente y “y” dependiente:

I 4 I, y

N DN

De ellas son funciones

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

17 -
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27) Considere las siguientes relaciones donde “X” es la variable independiente y “y” la
dependiente:
| 13
x{=-310(3 10 x {112 314
y|-4]12 |6 |1 y | 1

De ellas son funciones
Ay  ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola il

28) Sila funcion “ f " esta dada por f(x) = x* — 2 y la funcién “g” esta dada por g{x) = x -1,
entonces, (f o g)(x) corresponde a

A ¥ 1

B) x"-3

(1D
S
>

58]

|
N
>

1
—
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28} Considere la siguiente informacion referente a las funciones fy g:

30)

—
o
(o8

X 0 X 0 1 2
fix) |—41 2 |6 |1 a(x) & 0 1 2

Con base en la informacion dada considere ias siguientes proposiciones:.

. (fog)3)=2 li. Es factible efectuar (g o f)(x).

De elias son verdaderas

A} ambas.
B) ninguna.
C) soloia L
D) solola il

Sea f una funcion lineal tal que la pendiente de su gréafica es — 3. Si (1, 6) pertenece a
su grafico, entonces, la grafica de f interseca al eje de las abscisas (eje x) en

A) (0,0)
B) (2,0)
C) 3.0
D) (4,0)

19
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Para resgonder los items 31, 32 y 33 considere la siguiente grafica de la funcion f de la forma
+bx +c:

f(x) = ax

31) De acuerdo con la informacién dada con certeza se cumple que
A) f(=1)>1(2)
B) f(-2)<f(2)
C) f(-1)=10)
Dy f-=1)<f(2)

32) De acuerdo con la informacion dada con certeza se cumple que

A) a>0
B) a<0
C) ¢=0
D) ¢>0

33) Considere las siguientes proposiciones:
L fx)<0
ll.  Un intervalo donde f es decreciente corresponde a [1, 5].

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) soiola Il

20
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Para responder ios items 34 vy 35 considere las siguientes funciones fy g:

fo) =<2 =4 g0 =3x+2

341 Considere las siguientes proposiciones:

i

|.  Lagrafica de g es decreciente.

Il.  Elambito de f corresponde a[ -4, + « [.
De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola |
D) solola Il

35) Lainterseccion de “g” con el eje “y” corresponde a

A) (0,1)
B) (0,2
C) (0,3
2} (0,5

21
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36) En una fabrica se determiné que la ganancia “g”, en délares, por producir una cantidad

37)

{ad

12

“x" de chocolates esta dada por g(x) = 200x — x* + 800. ;Cual es la ganancia méaxima,
en dolares, que se puede obtener al producir dichos chocolates?

A) 100
B) 203

C) 10800
D) 43200

Lucrecia y Maria visitan una misma libreria para comprar los mismo productos a los
mismo precios. Lucrecia compro 5 cuadernos con 3 lapiceros y pagé €7650; por otra
parte Maria compré 9 cuadernos con 5 lapiceros y pagé €13 550. 4 Cuantos colones
costd cada lapicero?

A) 550
B) 956
C) 968
D) 1200

(19

La ganancia “g", en colones, de un microempresario productor de conservas esta dada
por g(x) = 3800x —2x*, donde “x” es la cantidad de envases (de igual tamafio y
formas) de conservas vendidas.

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

I.  Sise venden 1900 envases, entonces, no se obtiene ganancias.
Il.  Sise venden 10 envases, entonces, se obtiene una ganancia de ¢37 800.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) soloia I
D) solola IL

22
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Para responder los items 38 y 40 considere la siguiente informacién:

Ratil es transportista. El cobra 1250 por kildémetro mas un monto fijo de €30 000 por
seguro de riesgos.

39) Si Radl brinda un servicio de transporte de 10 km de distancia, entonces, él recibe un
pago en colones de

A} 12500
B) 31250
C) 41250
D) 42500

40) Si Radl recibi6 un pago de €55 000 por un servicio de transporte, entonces, ¢cuantos
kilometros recorridé Raul en dicho servicio?

A) 20
B) 24
C) 25
D) 34

41) Considere las siguientes proposiciones referidas a una distribucion de datos
cuantitativos:

I.  Si la mediana es mayor que la media, entonces, la distribucion es asimétrica
positiva.

Il.  Sise da que la mediana, la moda y la media son iguales, entonces, la distribucién
es simetrica.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

23
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Para contestar los items 42, 43 y 44 considere la siguiente informacioén:

Un colegio realiza su proceso de admision para sétimo afio tomando en cuenta tres rubros:
una prueba, una entrevista y el promedio de notas de sexto afio.

Dependiendc de la calificacion final obtenida después de evaluar los tres componentes se
ubican a los estudiantes en tres categorias:

e  Admitidos: los estudiantes con promedios superiores a 80.
® En espera: los estudiantes con promedios superiores a 75 pero inferiores a 80.
° No admitidos: los estudiantes con promedios inferiores a 75.

A continuacion, se muestran las notas obtenidas por 4 estudiantes que realizaron el proceso
de admisién, asi como el valor porcentual de cada rubro:

Rubro Valor | Ana Carlos Juan Luisa

Prueba 50% 50 70 80 45
 Entrevista 20% 95 65 60 100
Notas 6° afio | 30% 90 95 95 95

42) Considere las siguientes proposiciones:
. Ana no fue admitida.

Il.  Considerando las notas obtenidas de cada estudiante en el proceso de admision,
se concluye que la moda corresponde a 95.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola |

D) solola Il

24
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43) Considere las siguientes proposiciones:
l. Carlos quedo en lista de espera.
I, Luisa obtuvo una calificacion final de 80.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L

D) solola Ii

44) Considere las siguientes proposiciones:
i.  Juan fue admitido.

il.  Considerando unicamente el resultado obtenido por cada estudiante en la
entrevista, se concluye que la nota promedio en ese rubro fue de 80.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola il

25
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A continuacion se muestra una tabla que resume datos sobre las horas que invierte un
grupo de estudiantes al estudio escolar durante la semana:

Horas que invierte un grupo de estudiantes
al estudio escolar durante la semana

Horas Cantidad de estudiantes
De 1 a menos de 3 1
De 3amenosde 5 2
DeS5a7 7

¢ Cual es el promedio de horas dedicadas semanalmente al estudio escolar por el grupo
de estudiantes?

A) 24
B) 33
C) 40
D) 52

Carlos Rodriguez 88350642 o8
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Para contestar los items 46, 47 y 48 considere la siguiente informacién sobre eventos
aleatorios:

Se tienen 3 dados con diferente cantidad de caras. Cada cara de un mismo dado tiene la
misma probabilidad de obtenerse:

48)

Dado A tiene seis caras numeradas del 1 al 6 (un numero diferente en cada cara).
Dado B: tiene ocho caras numeradas del 1 ai 8 (un numero diferente en cada cara).
Dado C: tiene doce caras numeradas del 1 al 12 {un nimero diferente en cada cara)
Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar una vez los dados:

I Si se desea contar con ia mayor probabilidad de obtener el nimero 4 o el 5,
entonces, se debe elegir el dado B.

Il.  Sise desea contar con la mayor probabilidad de obtener un nimero mayor que 4,
entonces, se debe elegir el dado C.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
2) ninguna.
C) solola L
D) soloia Il

27
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47) Considere ias siguientes proposiciones referidas a lanzar una vez los dados:

l. Si se desea contar con la mayor probabilidad de obtener un nimero par mayor
gue tres, entonces, se debe elegir el dado B.

Il.  Para obtener un nimero impar (debe ser mayor que dos), es indiferente el dado
que se elija puesto que los tres garantizan la misma probabilidad de obtenerlo.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

48) Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar una vez los dados:

|.  Sise desea contar con la mayor probabilidad de obtener un namero igual o mayor
que 8, entonces, se debe elegir el dado C.

II.  Para obtener un niimero par es indiferente el dado que se elija puesto que los tres
garantizan la misma probabilidad de obtenerlo.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

28
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Para responder los items 48, 50 y 51 considere ia siguiente informacion:

El espacic muestral E esta dado por E={3,5,6,7,9, 10, 12, 13, 15, 18, 20, 21}, donde
cada uno de sus eiemento corresponde a un experimento aleatorio. Asimismo, se definen los
siguientes eventos:

e A: obitener un numero par.

. B: obtener un nimero primo.

= C: obtener un nimero mayor que 12.

* D: obtener un numero divisible por 5.

49) Considere las siguientes proposiciones:
. P(ANB)=0
Il.  Los puntos muestrales del evento A corresponden a A = {6, 10, 12, 18, 20}.
De ellas son verdaderas
A} ambas.
B8) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

50) Considere las siguientes proposiciones:
l. P(BNC)=0
II.  P(AUC)=P(A) + P(C)
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

29
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51) Considere las siguientes proposiciones:
. P(BND)=0
Il.  Elevento D estd compuesto por cuatro puntos muestrales.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L

D) solola ll.

30
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Para contestar los items 52 y 53 considere la siguiente informacion referente a un grupo de
personas:

Estado civil de un grupo de personas segln sexo

Sexo/estado civii  Casado Soltero Divorciado  Total
Mujer 14 9 11 34
Hombre ¥ 10 12 29
Total 21 19 23 63

52) Sidel total de personas se elige una al azar, entonces, ¢cual es la probabilidad de que
sea una mujer divorciada o un hombre casado?

18
A e
) 63
g 2
63
2

C
)63

26

5 il
)63

53) Sidel total de personas se elige una al azar, entonces, ¢cual es la probabilidad de que
sea un hombre soltero o una mujer soltera?

A
63
g
63
20
C —_—
) &3
24
D)

63

31
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Para contestar los items 54 y 55 considere el siguiente diagrama que muestra los idiomas
hablados por un grupo de personas que asisten a una convencion:

Francés

Turco

54) Si del total de personas se elige una al azar, entonces, la probabilidad de que esta
hable sueco o turco corresponde a

A) —7-
57

57

oy oo
' 57
D) E
57

55) Si del total de personas se elige una al azar, entonces, la probabilidad de que esta
hable dos o mas de esos idiomas corresponde a

B e
57
B —
57
0y =
57
py 4
57

ZMVVIERS 201MExa- dlicas-EDAD N°1-01-2012-Espec. dotx

32



